
προϊόν Χαρακτηριστικό

100% βαμβάκι Made. Ελαφρύ και ανθεκτικό
Ρυθμιζόμενη Πλαστική Πόρπη Κλειδί, Περίβλημα Κεφαλή: (55-59cm / 21.6 "-23.2") Καπάκι Βαθιά:
9 Cm / 3.54 "Inch.
Ειδικό προσαρμοσμένο σχεδιασμένο έγχρωμο καπάκι δίνει στο καπάκι μια κλασική εμφάνιση.
Ένα συγκολλημένο σκληρό λαιμόκομμα ραμμένο στο μπροστινό μέρος του στέμματος παρέχει
εξαιρετική δομή και βοηθά στη διατήρηση της αρχικής μορφής Flexfit.
Αποτελεσματική Κρατήστε Sunshine.









Περιγραφή προϊόντος

Είτε πρόκειται για να προστατεύσετε τον εαυτό σας από τον επιβλαβή ήλιο είτε απλά για να καλύψετε το
αδέσποτο σφουγγαράκι σας όταν ξυπνάτε αργά, θα χρειαστείτε κάποιες καπέλες στη ζωή σας αυτό το
καλοκαίρι. Και αυτή τη στιγμή, υπάρχουν τόσα πολλά στυλ που αναδύονται παντού: μπέιζμπολ,
φορτηγαδόρος, επίπεδη νομοσχέδιο, βαμμένα με χρωστικές ουσίες, αδιάκριτα καπάκια μπαμπάς, αγωνία
και αμερικανική σημαία. Έχουμε τα καλύτερα προσαρμοσμένα καπέλα για να διατηρήσουμε το δέρμα σας
ασφαλή και το ύφος σας στο σημείο. Προσθέστε το κείμενο ή το μονόγραμμά σας και θα γίνει ένα από τα
αγαπημένα σας για όλη την ημέρα.

προσαρμόστε το δικό σας καπάκι snapback

 



https://www.wholesaler-hats.com/gr/products/Baby-hat-Baby-cap-Children-hat-Children-cap-Child.htm






Σχετικά με την προσαρμογή:

1. Η τιμή του προϊόντος μας είναι καθαρή τιμή ένδυσης, δεν περιλαμβάνει τέλος εκτύπωσης. Η
συγκεκριμένη τιμή εξαρτάται από την ποσότητα που έχετε προσαρμόσει και το περιεχόμενο της
εκτύπωσης. Ενημερώστε μας για το στυλ, το περιεχόμενο εκτύπωσης, τη θέση εκτύπωσης και την
ποσότητα της επιλογής σας. Θα σας βοηθήσουμε να υπολογίσετε τη συνήθη τιμή και το χρόνο
αποστολής όσο το δυνατόν γρηγορότερα.

2. Διαθέτουμε το δικό μας εργαστήριο εκτύπωσης, το εργαστήριο κέντημα, κλπ. Η τεχνική είναι
πλήρης, θα σας ενημερώσουμε για την πιο κατάλληλη διαδικασία εκτύπωσης όταν λαμβάνετε το
τυπωμένο σας περιεχόμενο.



3. Εκτυπώστε το περιεχόμενο όσο το δυνατόν περισσότερο για την παροχή εικόνων υψηλής ευκρίνειας,
τόσο σαφέστερο, τόσο το καλύτερο αποτέλεσμα εκτύπωσης, πολύ μικρό και ασαφές για να εκτυπώσετε
το αποτέλεσμα δεν είναι αρκετά όμορφο.

4. Μετά την τοποθέτηση της παραγγελίας, η περίοδος κατασκευής είναι συνήθως 2-4 ημέρες.
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για την επείγουσα τάξη, θα δώσουμε προτεραιότητα να σας
βοηθήσουμε.


